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TEMA 3. REVOLUCIÓN INDUSTRIAL.      

PREGUNTAS FUNDAMENTALES  

1.- Define “Revolución Industrial”:  

2.-¿Qué causas propician la mejora de la agricultura con la Revolución Industrial?  

3.-Señala consecuencias de la mejora en la agricultura que se vivió con la Revolución 
Industrial.  

4.-El  invento  más  decisivo  de  la  revolución  industrial  fue  ______________  obra  de  

_______________, que inspiró una revolución en los medios de transporte. Los dos 

más importantes fueron: 

 

a. _____________ de ___ ____________, cuyo primer viaje fue __ 

_________________ 

b.- ________________ de _ _________________ cuyo primer viaje fue por el 

río _________________  

 

5.- Explica las condiciones de vida y de trabajo del proletariado industrial en la Inglaterra 
del S. XIX.  

 

 


